

OSNOVNI TEČAJ

2. 7. 2024 (16.30–19.00)	<p>Uvod v informacijsko in podatkovno pismenost: Prva ura tečaja se osredotoča na osnove računalniške in internetne pismenosti, vključno z varnim brskanjem po spletu, iskanjem in ocenjevanjem informacij. Poudarek bo tudi na e-upravi, pri čemer se bodo udeleženci naučili dostopati do spletnih storitev javne uprave, kot so vlaganje vlog in dostop do informacij o javnih storitvah, in jih uporabljati. Predstavili bomo tudi osnove e-banke, vključno z upravljanjem bančnih računov in izvajanjem transakcij prek spleta.</p> <p>Komuniciranje in sodelovanje: Raziskali bomo digitalno interakcijo po e-pošti, na družbenih omrežjih in drugih platformah. Dodatno se bomo osredotočili na e-davke, pri čemer bodo udeleženci spoznali, kako oddajati davčne napovedi v digitalni obliki in dostopati do davčnih informacij prek spleta. Uvedli bomo tudi osnove e-zdravja, ki vključuje elektronsko komunikacijo z zdravstvenimi delavci in dostop do osebnih zdravstvenih zapisov.</p> <p>Ustvarjanje digitalnih vsebin: Posvetili se bomo osnovam urejanja besedil in preprostim digitalnim vsebinam. Udeleženci se bodo prav tako naučili uporabljati spletne storitve za e-naročanje izdelkov in storitev, vključno z naročanjem hrane in rezervacijami terminov.</p>
3. 7. 2024 (16.30–19.00)	<p>Varnost: Naslednji dan začnemo z uro, posvečeno osnovam kibernetne varnosti in zaščiti osebnih podatkov. Poudarili bomo tudi varno spletno nakupovanje, vključno z iskanjem izdelkov, primerjavo cen in razumevanjem varnosti spletnih transakcij.</p> <p>Reševanje problemov: Raziskali bomo osnovne tehnike za reševanje tehničnih težav in pomen digitalnih veščin. Udeleženci se bodo seznanili z uporabo umetne inteligence za avtomatizacijo rutinskih opravil, izboljšanje odločitvenih procesov in ustvarjanje personaliziranih izkušenj v spletnem nakupovanju in izobraževanju.</p> <p>Globlje razumevanje informacijske in podatkovne pismenosti: Razširili bomo znanje o upravljanju podatkov in naprednih tehnikah iskanja. Udeleženci bodo izvedeli več o globljem dostopu do e-upravnih storitev, vključno z bolj zahtevnimi vlogami in informacijami.</p>
4. 7. 2024 (16.30–18.00)	<p>Globlje komuniciranje in sodelovanje: Nadaljevali bomo z naprednejšimi oblikami digitalnega sodelovanja in komuniciranja. Raziskali bomo naprednejše možnosti e-banke in e-davkov za upravljanje finančnih in davčnih obveznosti na bolj učinkovit način.</p> <p>Ustvarjanje zahtevnejših digitalnih vsebin: Udeleženci se bodo učili o programiranju in ustvarjanju bolj kompleksnih digitalnih vsebin. Poglobili se bomo v e-zdravje z naprednejšimi možnostmi upravljanja zdravstvenih storitev in podatkov.</p>

5. 7. 2024 (16.30–18.00)	Poglobljena varnost: Osredotočili se bomo na naprednejše varnostne prakse, vključno z zaščito pred sofisticiranimi spletnimi grožnjami in varno uporabo digitalnih naprav.
	Poglobljeno reševanje problemov: Zaključna ura bo posvečena napredni uporabi digitalnih orodij za reševanje problemov. Udeleženci bodo raziskali naprednejše načine uporabe umetne inteligence za optimizacijo osebnih in poklicnih procesov ter doseganje bolj osebnih izkušenj v digitalnem svetu.